Memo No. 185/WBBPE/2024

Date: 17-02-2024

## CORRIGENDUM

- 1] This concerns an inadvertent transcribing error evident in the last six pages of the enclosure to notification no. 183/WBBPE/2024 dated 16/02/2024, uploaded in the official website of WBBPE, on 16/02/2024.
- 2] The 150 candidates, whose names appear in the last six pages of the aforesaid notification, who are required to be present in the office of WBBPE, on "24/02/2024, for State Level Counselling at 02: 00 AM", are as a matter of fact required to be present in the office of WBBPE, on 24/02/2024, for State Level Counselling at 02: 00 PM instead of 02: 00 AM.
- 3] Such inadvertent error is regretted.

Secretary

**WBBPE**